

原价 180 元一张,网上最高转让价已高达 550 元

世博开幕门票身价“炒”翻倍

“开幕式门票一张 550 元。”世博会一天天临近,票价也是眼瞅着翻番儿。一张购得价 180 元的世博会开幕式门票最高被炒到了 550 元,甚至还有网友开出 900 元的高价求购世博会开幕式门票。业内人士提醒,公众应从正规渠道购票以防假票,目前非指定日的门票还有销售,5 月 1 日会期开始以后,也有少量指定日门票销售。

记者发现,近期在不少二手交易网站上,都出现了世博会门票转让的信息,转让价格最贵的

是 5 月 1 日世博会开幕当天的。网上有人叫价 400 元一张转让,有人叫价 500 元一张,记者在百度上搜索到的最高转让价已经高达 550 元,和之前购入的 180 元的价格相比,转让价格暴涨 2 倍之多。

据了解,按照此次世博会售票的规定,世博会的票务可以在银行购买,记者昨天从交通银行获悉,目前指定日门票已经全部卖完,所谓指定日门票是指 5 月 1 日~5 月 3 日、10 月 1 日~10 月 7 日、10 月 25 日~10 月

31 日的门票,现在在售的门票主要是平日票 150 元一张,3 次票 400 元一张,7 次票 900 元一张。世博会热线的一位工作人员告诉记者,现阶段指定日门票都已经卖完了,但到了会期也就是 5 月~10 月又会有少量指定日门票销售,届时销售价格为 200 元一张,不过数量有限。

记者在二手交易网站上看到,也有不少门票是降价销售的。不少网友表示,因为自己没时间去看,所以低价出售,平日票最低价格有卖到 100

元一张的。

跟奥运门票不一样,“世博会”门票不记名,因此市民购买后可以自由转让。但相关人士也提醒,市民在私下转让时,必须特别小心仿冒票。据介绍,世博会门票暗藏 9 道防伪标记可供市民进行甄别,如用紫光灯照射票的背面,可显出荧光世博会会标及吉祥物图案,票的正面底端,在自然光下呈现现金黄色,门票倾斜 45 度又呈现绿色,在阳光下会有闪烁感,且用手摸有颗粒状。

快报记者 王海燕

基金三年五星出炉

在 A 股经历了 2007 年的疯狂、2008 年的崩溃、2009 年的意外之后,站在 2010 年头,前三年来的 A 股终于被业内总结是“经历了一轮完整的牛熊市周期”,使得各只基金在选股、风控以及市场节奏把握等方面的能力得以充分体现,而海通证券发布的 2010 年最新三年期综合系列基金评级则恰巧最具说服力和代表性。

据评级报告显示,兴业全球囊括股基兴业全球视野、偏股混基兴业趋势、基金经理王晓明等四项五星评价。兴业全球指出,今年也是经济复苏和刺激政策退出之间相机抉择的阶段。应对得当,能像卡丁车般一路顺畅;判断有误,则似碰碰车般来回碰壁。

全景

首只行业 QDII 诞生

招商全球资源 QDII 基金 3 月 1 日起正式发行,招商基金日前正式公告称,国内首只行业主题型 QDII 基金——招商全球资源基金正式公告称 3 月 1 日起在工行、招行等各大机构网点即刻发售。

据悉,该基金的获批意味着国内首只主题行业 QDII 基金已诞生,该 QDII 至少将股票等权益类证券资产的 80% 投资于全球资源类相关产业的上市公司,主要包括:能源,如石油和天然气的开采、加工、销售及运输等;能源设备及服务;材料,如金属非金属及采矿、化工、建材、林产品及造纸、容器及包装等;新能源及替代能源,如风能、太阳能、其他环保能源及可再生能源;公用事业,如电力、燃气、水务等;农产品等行业。据透露,该基金投资顾问为 ING 投资管理公司。快报记者 安仲文 黄金滔

5 只“一对多”选中 3 大牛股

在东方雨虹的年报中,广发基金旗下的工行、招行两只“一对多”产品,位列公司第六大和第十大流通股股东,分别持股 43 万股和 27.43 万股。ST 马龙曾在去年 11 月份连拉 11 个涨停,汇添富旗下两只“一对多”产品押宝的就是这一题材股。

为百万富翁理财的基金“一对多”产品都买了哪些股票,其业绩究竟如何?尽管规模并不庞大的基金“一对多”专户理财从不公开披露任何信息,但近期披露的上市公司年报,已悄悄将其重仓股“泄露”出来。

上海财汇数据显示,在已经披露年报的近 200 家上市公司中,广发基金、汇添富基金、建信基金旗下共 5 只“一对多”产品出现在 3 家上市公司的十大流通股股东名单中,

这 3 家上市公司分别是:东方雨虹、ST 马龙和中兴商业。截至去年底,5 只“一对多”产品累计持有以上 3 家上市公司的市值为 8940.62 万元,至前天,这一市值已上升至 9818.32 万元。而从去年年底到前天,上证综指的跌幅高达 8.99%。基金“一对多”的选股能力令人羡慕。

在东方雨虹的年报中,广发基金旗下的工行、招行两只“一对多”产品,位列公司第六大和第十大流通股股东,分别持股 43 万股和 27.43 万股。从去年四季度到前天,东方雨虹的股价从 25.9 元最高涨至 69.3 元,最大涨幅超过 160%,是去年四季度的大牛股之一。截至前天,东方雨虹收于 59.9 元,如果两只“一对多”产品尚未出货,对应的市值为 2575.7 万元和 1643.06 万元,其在大

牛股中获利不菲。

ST 马龙曾在去年 11 月份连拉 11 个涨停,汇添富基金旗下的两只“一对多”产品押宝的就是这一题材股。公开信息显示,ST 马龙去年 10 月 12 日开始停牌,11 月 11 日复牌后连续涨停。由于两只“一对多”产品介入该股的时间在去年四季度,分析人士表示,其很可能是在涨停的大潮中杀人。截至前天,ST 马龙的股价为 11.89 元,两只“一对多”产品对应的市值为 1422.04 万元和 1251.9 万元。

持有中兴商业的是建信基金在建行发行的“一对多”产品,其持股 222.65 万股。从去年四季度到前天,中兴商业的累计涨幅为 53.15%。截至前天,该只“一对多”产品对应的市值为 2925.62 万元。

据《北京晨报》

股基首募规模平均锐减 4 成多

春节刚过,2010 年发行结束的 13 只新基金纷纷进入建仓期。据记者初步统计,13 只宣布成立的基金募集规模共计 247 亿元,13 只偏股型基金平均募集规模 19.01 亿元,较 2009 年的 33.17 亿元呈明显下降趋势,平均下降幅度高达 4 成多。在经济复苏、盈利增长、宏观调控、结构转型等多重因素的交织作用下,2010 年的基金发行市场可谓形势复杂,沪深股市指数也持续处于震荡调整区间,投资者观望情绪较为浓重。

在 13 只宣布成立的基金

中,指数型基金 3 个,平均募集规模 12.79 亿元,股票型基金 7 只,平均募集规模 16.33 亿元, QDII 一个,募集规模 5.92 亿,封闭式基金 1 个,募集规模 8.43 亿,混合型 1 个,中银蓝筹募集规模 61.8 亿元,成为今年以来首次发行规模最大的基金。

由于 2010 年市场更可能呈现结构性投资机会,“指数基金”作为 2009 年最热门的概念之一,在新年里发行有所降温。同样的热点“概念”还包括“中小盘基金”。在去年因业绩异军突起而进入投资者视野的中小盘基金,也是近

期基金发行的热点。统计显示,自去年 12 月以来发行的中小盘基金已达 6 只,但首发规模并不理想。可见,由于近期市场中小盘股同样表现不佳,且中小盘股的估值压力较大,市场前景并不明朗,投资者对中小盘基金概念的关注也在降温。经过 2008 年市场大跌的洗礼,投资者的风险意识已经更加强化,对低风险基金的投资价值也有充分的理解。业内人士表示,在波动加剧的市场环境中,关注产品的“基本面”,显然比关注某类热点概念产品更有价值。快报记者 王慧娟

指基可“融券”赚外快

近日,融资融券业务试点初期标的证券名单公布,这表明融资融券业务已经“箭在弦上”,受益融资融券的指基值得关注。虎年首只新发基金中海上证 50 指数增强基金经理陈明星表示,融资融券的“杠杆性”和“做多做空”机制,使得指基可以在短时间内加仓和减仓,并且有效降低冲击成本,从而提高跟踪指数的准确性。另外,指数基金很大一部分额外收益来自于“融券”的收入,这是因为指数基金平日的股票仓位一直较高(一般超过 90%),这就使得指数基金可以将部分“闲置”的持仓股票用于融券,以获取额外的正收益。

快报记者 王慧娟

债基冠军一年收益 23%

2010 年市场并没出现投资者期盼的“虎头”行情,与此同时,债市却悄然升温,截至 2 月 12 日,沪公司债指数在今年不到 2 个月内上涨 2.37%。据银河证券数据,截至 2 月 12 日,成立刚满两年的国投瑞银稳定增利债基,在过去两年收益率达 14.77%,在 19 只可比的一级债基中排名第 2 位。而国投瑞银融华债基过去一年实现收益率为 23.48%,在同类基金中排第 1。对于 2010 年的债市机会国投瑞银表示,债基作为配置型低风险产品,每年都有不同的投资机会,2010 年债市较大的潜力品种仍然是信用产品,可超配信用产品,尤其是质地较好的高票息信用产品。

快报记者 安仲文

量化基金借助电脑选股

如同工业进步的脚步,投资的升级也将走向更简单的“自动化”时代。今年首只量化基金南方策略优化今起募集。据悉,南方基金聘请了华尔街资深数量化投资专家刘治平先生担任基金经理,并已成立量化投资小组为量化投资提供支持。策略优化在借助电脑的超强运算优势的同时,并没放弃人脑对投资决策过程的有效干预,兼具指基的纪律性和主动基金的灵活性。联合证券基金研究小组认为,计算机不能代替基金经理的判断,模型的作用在于在市场正常的情况下,极大地减少基金经理的工作量,以及避免由于人的情绪带来的失误。

快报记者 黄金滔

外管局新批 QDII 额度

昨日,海富通接到国家外汇管理局批复,国家外汇管理局将公司境外证券投资额度调升为 10 亿美元。公司表示,境外证券投资额度的调升,将有利于更好的满足国内个人和机构投资者不断分散单一市场风险、进行资产跨境配置的需求,也将推动公司进一步拓展 QDII 基金和特定客户资产管理(专户理财)业务的开展。公司于 2007 年 8 月获得 QDII 资格,首只 QDII 基金产品海富通中国海外精选股票型基金于 2008 年 6 月募集成立,从 2009 年开始,公司在获得专户理财资格后,也为国内客户提供和开展了 QDII 专户理财业务,拓展了投资者投资境外市场的渠道。

快报记者 王慧娟

代码 名称 收盘 涨跌 (%) 成交量

代码 名称 收盘 涨跌 (%) 成交量